

吴为山雕塑落户“世界音乐之都”

《画家齐白石》在维也纳“讲述”中国故事

□记者 陆荣春



雕塑《画家齐白石》(图片来源:中国美术馆)

盐城晚报讯 记者从中国美术馆获悉,2月24日,维也纳世界博物馆向中国美术馆馆长、法兰西艺术院通讯院士、盐城籍著名雕塑家吴为山颁发雕塑《画家齐白石》收藏证书,并委托奥地利驻华大使利肯先生转交证书原件。

维也纳位于多瑙河畔,是奥地利的首都和最大的城市,全国9个联邦州之一,也是欧洲主要的

文化中心,被誉为“世界音乐之都”。《画家齐白石》塑造的白石老人表情温润地站在那里,手拿拐杖,迎接来自世界各地的朋友,充分体现了中国人的热情好客,从他的表情里也可以感受到中国人的温良。他的脚下是一块黑色的、四方的石头,就像中国的墨。齐白石在维也纳世界博物馆与世界各地的艺术进行交流,用无声的语言讲述中国的故事。

利肯表达了对中国艺术家的作品在奥地利永久展示的感谢,赞赏吴为山为中奥两国文化交流做出的重要贡献。他说,中奥两国在各个领域特别是文化方面的交流取得了累累硕果,就像齐白石先生笔下的果实一样的美好和纯洁。

“利肯大使的解读代表了奥地利人民对齐白石的理解。”吴为山说,齐白石刚到北京的时候曾画过一只孤雁表达孤独感,今天他一点儿也不孤独。白石老人虽然不会讲外语,但是不仅在奥地利,在世界很多地方都生活得很好,因为有许许多多能读得懂齐白石,听得懂他艺术语言的知音。“只要我们大家面对面,心连心,平等、和平地对话,就能在同一片天空下,有所作为。”

齐白石不仅是享誉盛名的中国绘画大师,也是世界舞台上最具国际知名度的中国艺术家之一,代表了人类20世纪的艺术高峰。吴为山所塑造的一系列“齐白石”形象立于世界各地,它们不仅是一件件雕塑,也是一张张中华文化对话世界的重要艺术名片。如表现齐白石与意大利文艺复兴巨匠达·芬奇对话的组雕《超越时空的对话——达·芬奇与齐白石》3次受到意方邀请扎根落户,成为意大利国家公共文化的财富与文化遗产的一部分。吴为山创作的齐白石雕塑不断走出国门,与世界艺术大师“对话”,是具体的中国故事在世界各地落地生根的生动事例。

切尔西门将罚丢点球 利物浦捧得联赛杯

据新华社伦敦2月27日电 27日切尔西与利物浦进行的联赛杯决赛最终通过点球大战决出胜负。随着切尔西门将凯帕罚丢点球,“红军”11比10胜出,第九次赢得联赛杯冠军。

当日的决赛在伦敦温布利上演。尽管利物浦在控球时间和射门次数上都占优,但切尔西并非没有机会。普利西奇和芒特都曾十分接近破门。利物浦也曾在对方禁区内连续制造险情,但切尔西门将门迪反应迅速,连续两个扑救化解危机。

眼见加时赛两队依旧难分高下,切尔西主帅图赫尔换上凯帕,希望这位西班牙门将在点球大战中有所发挥。然而,最终的结果是,利物浦包括门将在内的球员全部主罚命中,切尔西则只有最后一个上场的凯帕一脚踢高。

图赫尔赛后表示,不要责怪凯帕,要怪就怪做出换人决定的自己。“(换人)有时会有效,有时则没有,这就是足球教练的生活。”

利物浦主帅克洛普则盛赞当晚打满全场的本队年轻门将凯莱赫。

记者 张薇

盐城市人力资源和社会保障局 公告

盐城忆龙通商贸有限公司:

葛学芳等5人投诉你公司违反劳动保障法律法规、侵害其合法权益一案,我局于2021年6月26日通过报纸公告下发了盐城市人力资源和社会保障局劳动保障监察行政处理决定书(盐人社察理字[2021]第7号),依法对你公司作出行政处理决定。并告知:你公司有申请行政复议和提起行政诉讼的权利,你公司未履行义务。

现函告你公司:请按劳动保障监察行政处理决定书的要求在收到本函后十日内履行行政处理的决定,否则我局将依法申请人民法院强制执行。

特此函告。

盐城市人力资源和社会保障局
2022年2月28日

盐城市人力资源和社会保障局 公告

盐城忆龙通商贸有限公司:

葛学芳等5人投诉你公司违反劳动保障法律法规、侵害其合法权益一案,我局于2021年6月26日通过报纸公告下发了盐城市人力资源和社会保障局劳动保障监察行政处罚决定书(盐人社察罚字[2021]第6号),依法对你公司作出罚款人民币18000元的行政处罚。并告知:你公司有申请行政复议和提起行政诉讼的权利,你公司未履行义务。

现函告你公司:请按劳动保障监察行政处罚决定书的要求在收到本函后十日内履行罚款人民币18000元的行政处罚的决定,否则我局将依法申请人民法院强制执行。

特此函告。

盐城市人力资源和社会保障局
2022年2月28日

当百年老巷邂逅城市更新



重庆山城巷坐落在长江之畔,依山而建、沿崖而上,保留了许多明清以来的院落、吊脚楼等历史建筑,是重庆“母城”的重要记忆。

自2018年以来,当地按照“延续山城文化记忆 助力城市有机生长”理念,对山城巷进行“微更新”改造,既保留历史建筑肌理和脉络,原汁原味展现山城巷的风貌,又在环境美化、片区功能和公共设施建设上升级完善,打造出一个有文化、有记忆、有活力的全新山城巷。图为2月26日,游客在重庆山城巷游览拍照。

新华社记者 王全超 摄

中国东方演艺集团等推出《只此青绿》数字藏品

中国东方演艺集团携手阿里文娱推出《只此青绿》数字藏品,在保护作品数字版权的基础上,实现数字化发行、购买、收藏和使用。

据介绍,数字藏品是一种限量发行的虚拟文化产品,包括数字画作、图片、音乐、视频、3D模型等各种形式。用户可以在相关APP上购买、收藏、使用等。

中国东方演艺集团等创排的舞蹈诗剧《只此青绿》以《千里江山图》为背景,讲述了一位故宫青年研究员“穿越”回北宋,以“展卷人”视角“窥”见北宋晚

期著名画家王希孟创作《千里江山图》的故事。《只此青绿》先后登上B站跨年晚会、中央广播电视台总台春晚和元宵晚会,获得观众好评与认可。

中国东方演艺集团党委书记、董事长景小勇表示,双方合作致力于数字技术与文化产业深度融合,为中华优秀传统文化注入科技力量,并通过互联网创新模式向更广阔的观众群体传播中国优秀传统文化。

据悉,舞蹈诗剧《只此青绿》数字藏品纪念票等将于近期推出。

新华社记者 周玮